

Obrazložitev k oceni doktorske disertacije
»EKOLOŠKA KRIMINALITETA – KRIMINOLOŠKO – PRIMERJALNI IN
VARSTVOSLOVNI VIDIKI«, avtorice dr. Katje Eman

Doktorska disertacija Katje Eman z naslovom Ekološka kriminaliteta – kriminološko – primerjalni in varstvoslovni vidiki analizira dogajanje na področju kriminalitete, kriminologije in raziskovanja v Sloveniji. Avtorica je raziskovala ekološka kriminaliteto, ki jo v slovenskem prostoru razumemo kot vejo kriminologije oziroma družboslovno vedo, ki uporablja multidisciplinarni in interdisciplinarni pristop pri preučevanju pojavov ekološke kriminalitete in njihovega nastanka, raziskovanju kaznivih dejanj zoper okolje, povzročene okoljske škode, razvoju okoljevarstvene zakonodaje in predpisov, ukrepov za zaščito okolja in družbenih odzivov na povzročene kršitve.

Disertacija nedvomno prispeva k znanstvenim in družbenim dosežkom z oblikovanjem pregleda in ocene obstoječega znanja in opravljenega raziskovanja na področju ekološke kriminalitete z vidika primerjalne kriminologije in varstvoslovja. Izsledki predstavljajo pomemben vpliv in razvoj za ekološko kriminologijo kot tudi za viktimologijo, kriminalistiko, kriminalno prevencijo, pravo in druge družboslovne vede. Glede na to, da sta pojem in posledično razumevanje ekološke kriminalitete v Sloveniji še vedno razmeroma nova, kaže na izvirnost in ustvarjalnost raziskave. Tematika in raziskovalni pristop, ki sta bila obravnavana v disertaciji, sta relevantna za slovensko znanost in tudi za delovanje kriminologije ter pristojnih organov, saj predstavljata natančno analizo problematike ekološke kriminalitete pri nas in širše v svetu. Uporabnost disertacije se kaže v tem, da ponuja rezultate in spoznanja, na podlagi katerih se bodo lahko pripravili ukrepi za varovanje družbe pred ekološko kriminaliteto, kar je pomembno tako za Slovenijo kot tudi za Pomurje. Poudariti je potrebno dostopnost spoznanj in ugotovitev avtorice, ki so preko številnih objav dostopna domači in mednarodni znanstveni in strokovni javnosti.

pom. akad. dr. Darko Anželj